
Nevypou¹tìjí
í gramatikyDe�ni
eGramatika G je nevypou¹tìjí
í, jestli¾e neobsahuje ¾ádná"-pravidla, tj. pravidla tvaru X ! ", kde X 2 �.Ke ka¾dé bezkontextové gramati
e je mo¾né sestrojitnevypou¹tìjí
í gramatiku G 0 takovou, ¾e L(G 0) = L(G )� f"g.Konstruk
e E = fX 2 � j X )� "gE1 = fX j (X ! ") 2 PgEi+1 = Ei [ fX j 9� 2 E�i : (X ! �) 2 PgEn = En+1 =) En = E



Nevypou¹tìjí
í gramatikyNevypou¹tìjí
í gramatiku G 0 pak z G vytvoøíme tak, ¾e pro ka¾dépravidlo X ! � z G pøidáme do G 0 v¹e
hna mo¾ná pravidlaX ! �0kde �0 vznikne z � vypu¹tìním libovolného poètu symbolù z E ,pøièem¾ ale �0 6= ".Pøíklad: Pokud napøíklad E = fA;C ;Dg, pak místo pravidlaA ! aASCbApøidáme pravidlaA ! aASCbA j aSCbA j aASbA j aASCb j aSbA j aSCb j aASb j aSb
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í gramatikyPøíklad: Gramatika G = (fS ;A;B ;Cg; fa; bg;S ;P)S ! AB j "A ! aAAb j BS j CAB ! BbA j CaC j "C ! aBB j bS
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í gramatikyPøíklad: Gramatika G = (fS ;A;B ;Cg; fa; bg;S ;P)S ! AB j "A ! aAAb j BS j CAB ! BbA j CaC j "C ! aBB j bSE = fS ;B ;



Nevypou¹tìjí
í gramatikyPøíklad: Gramatika G = (fS ;A;B ;Cg; fa; bg;S ;P)S ! AB j "A ! aAAb j BS j CAB ! BbA j CaC j "C ! aBB j bSE = fS ;B ;A
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í gramatikyPøíklad: Gramatika G = (fS ;A;B ;Cg; fa; bg;S ;P)S ! AB j "A ! aAAb j BS j CAB ! BbA j CaC j "C ! aBB j bSE = fS ;B ;Ag



Nevypou¹tìjí
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